

茂名市自然资源局开展第35个全国“土地日”暨诚信主题宣传活动 严守耕地保护“生命线” 共筑资源诚信双屏障

茂名晚报讯 记者和沛蓉 通讯员李晓霞 梁良 土地是民生之本、发展之基。近日,茂名市自然资源局以第35个全国“土地日”为契机,围绕“节约集约用地,严守耕地红线”及诚信建设主题,开展系列宣传活动,在全市掀起保护耕地、珍惜资源、诚实守信的热潮,为茂名高质量发展筑牢资源屏障。

茂名市自然资源局坚持“早谋划、早部署、早行动”,构建全方位宣传矩阵。街头巷尾悬挂鲜红醒目的宣传横幅,人流密集区摆放图文并茂的主题展架;全市各大商场LED屏幕循环展播省厅制作的耕地保护短视频与主题海报。同时,借助微信公众号、网站等新媒体平台,发布图文、视频等内容,从视觉、听觉多层面发力,将“节约集约用地”理念、“严守耕地红线”法规以及诚信赋能的意识传递给群众,让保护耕地的责任意识扎根心田。

为提升宣传实效,茂名市自然资源局联合高州市自然资源局创新宣传形式,在包茂高速柏桥服务区精心设立了宣传主会场,打造沉浸式宣传阵地。政策咨询台前,工作人员化身耕地“守护者”,为市民解答土地管理、耕地保护、不动产登记、平安建设、诚信理念等问题,将建房禁令、红线要求等政策法规转化为通俗实用信息。现场发放环保袋、知识手册等宣传材料,电子屏循环播放主题视频,普及政策法规,提升法治意识。土地主题沙画绘制体验区成为活动亮点,吸引众多亲子家庭参与。孩子们自由创作沙画,在动手过程中感悟土地力量与自然魅力,为宣传活动增添了一抹亮色。“自然资源知识有奖问答”区域人气火爆,紧



土地主题沙画绘制体验区吸引众多亲子家庭参与。

扣主题的题目激发群众参与热情,通过抢答,耕地保护政策、土地管理知识、信用常识等内容变得通俗易懂,深入人心。

据悉,本次主题宣传活动共发放3000余份宣传资料和实用宣传品,吸引了众多市民积极参与。通过“政策

解读+互动体验+知识竞答”的多元形式,向公众普及土地法规、耕地保护、节约集约用地及守信践诺知识,进一步强化全社会对耕地“生命线”的认知,推动形成“节约用地、诚信做人”的行动自觉,为茂名绿色发展注入资源与信用双动力。



爱心电脑、桌椅进校园 珠海帮扶工作队联动两校 助力化州丽岗教育振兴



捐赠仪式现场。

茂名晚报讯 近日,珠海驻化州市丽岗镇帮扶工作队(牵头单位:珠海市教育局,成员单位:珠海城市职业技术学院、广东电网有限责任公司珠海供电局、珠海交通控股集团有限公司,以下简称“珠海帮扶工作队”)在丽岗镇中心小学、赤坎小学、水路小学,举行了电脑暨课桌椅捐赠仪式。化州市委常委、统战部部长黄勇文,化州市人大常委会副主任、丽岗镇党委书记谢松柏,以及帮扶工作队队员、镇村干部、学校代表等参加了活动,共同见证教育帮扶举措落地。

在此之前,珠海帮扶工作队在调研中发现丽岗镇部分学校存在办公电脑匮乏、课桌椅破损等问题,影响了学生的日常学习和教师的正常办公。为落实乡村“五大振兴”要求,工作队以“人才振兴教育先行”为抓手,深入摸排需求、精准对接资源,积极动员珠海市理工职业技术学校 and 北京师范大学(珠海)附属高级中学,共同发起教育设施援助行动。

在珠海帮扶工作队的协调下,珠海市理工职业技术学校联合珠海市北京师范大学(珠海)附属高级中学,各向丽岗镇相关学校定向捐赠电脑30台和课桌椅700套。此次捐赠惠及丽岗镇21所小学和幼儿园,有效改善了当地办学条件,为师生创造了更优质的教学环境。

为表达诚挚谢意,珠海帮扶工作队代表丽岗镇人民政府,向珠海市理工职业技术学校 and 北京师范大学(珠海)附属高级中学分别赠送锦旗。锦旗上“大力支持乡村振兴 热心帮扶乡村教育”的金色大字,承载着丽岗镇人民的由衷感激。

本次捐赠活动不仅为乡村学校改善了教学设备,更搭建了城乡教育资源互通桥梁。珠海帮扶工作队将持续聚焦教育帮扶,以硬件改善带动教育质量提升,为乡村振兴注入持久动力。

(茂名日报社全媒体记者 梁郁文 通讯员 梁观子)

筑牢校园防线 共护青春净土

信宜市朱砂镇开展反邪教专项行动



茂名晚报讯 通讯员杨进楠 陈喜 周坚强 记者孙铭阳 近日,信宜市朱砂镇人民政府联合派出所、社工等部门力量到朱砂中心小学开展了一系列反邪教专项行动,为守护青少年健康成长保驾护航。

活动现场,工作人员通过播放反邪教纪录片、展示触目惊心的真实案例,向师生揭露了邪教组织的惯用伎俩和危害。通过讲解真实案例,在场师生深刻认识到邪教的本质,有效提升了防范意识。

为扩大反邪教宣传覆盖面,朱砂中心小学充分利用校园阵地,在校园宣传栏、教学楼走廊张贴反邪教宣传海报,悬挂醒目的横幅标语;利用校园广播、微信公众号推送反邪教知识和警示案例;组织志愿者开展“反邪教知识进班级”活动,通过主题班会、知识竞赛等形式,向学生普及邪教的特征、识别方法和应对措施。

据统计,本次活动累计发放宣传单张等资料1000余份。下一步,朱砂镇将持续加强反邪教宣传教育,不断提高师生的识邪、防邪、拒邪能力,坚决筑牢校园反邪教防线,为学生营造风清气正的学习和成长环境。